

外国姑娘在世彰村看 村晚 上台跳起了印度舞助兴

王水风范：

1月29日正月初二，来自新加坡的18岁姑娘shayna(籍贯印度)到我市前仓镇世彰村欣赏村民表演的村晚。

主持人：

这位新加坡姑娘怎么会去你们村看表演？

王水风范：

她是受永康朋友邀请来永康过年的，第一次来永康。和朋友去世彰村拜年，刚好碰上村晚表演。她是在江苏常熟国际学校读书的。

主持人：

这位新加坡姑娘很喜欢看，对吗？

王水风范：

近年来，各地都在大力推进美丽乡村建设，取得了很大成效。文化是一个民族的血脉和灵魂。村里为农民搭起展示自我的平台，鼓励他们以传统文化、当地风俗、美丽乡村为主题，自编、自导、自演文艺作品。一些文艺爱好者传承历史文化，挖掘民俗文化，注重文化融合，彰显文化元素，丰富和提升美丽乡村的内涵和品质，发挥文化引领风尚、教育人民、推动发展、促进和谐

的作用，让美丽乡村更具魅力。

主持人：

你是世彰村人吗？看村晚的人多不多？

王水风范：

我是世彰村女婿。观众很多，整个村里文化氛围更加浓厚了。这次最后一个节目就是新加坡姑娘表演的印度舞蹈。

主持人：

因为新加坡姑娘对这些村里文化很欣赏而临时加上去的吗？她能听懂汉语吗？对这次晚会感觉怎么样？

王水风范：

对，即兴加上去的。她会说一些汉语，相当于小学三年级水平吧。她说很喜欢永康，对中国戏曲五颜六色的服装很感兴趣，村民的舞蹈很好看。她通过亲身参与，享受欢乐，体验中国传统文化与地方文化的特色和魅力，进一步了解并欣赏到中国优秀文化与特色文化。她的加入，给村晚增加了不一样的元素，不一样的文化，展现出不一样的效果。我觉得这次村晚的亮点是：中外结合，为农村对外文化交流开了一个好头。

过年相亲十来次，年初四一天看了五个 感觉过得真的很累

风过林梢：

这个春节过得可真累啊！

主持人：

呵呵，都在忙什么呢？

风过林梢：

相亲！

主持人：

你是女孩？

风过林梢：

我是男的，今年三十有一。我妈三天两头跟我念叨。

主持人：

可怜天下父母心。不过，你也要抓紧了。

风过林梢：

但有的事情光着急是没用的，要看缘分的。

主持人：

春节期间你相了几个？

风过林梢：

10多个吧。除了正月初一，初二到初六，每天都在相亲。初四那天最多，上午一个，中午一个，下午两个，晚上一个。我妈怕自己记不住了，还制作了日程表呢。说实话，我觉得男人应该先事业后家庭，心里不急着想结婚，也根本不想

去相亲，可一想到我爸妈这么大岁数了，还在为我的婚姻而操心，觉得挺对不住他们的，所以就接受了我妈的相亲安排。

主持人：

呵呵，都在哪相亲？

风过林梢：

长辈们安排的相亲，不是吃饭就是喝茶。初次见面也不知道该聊哪些话题，往往一顿饭吃完，女孩的情况都没什么了解。有几个女孩子，现在我连名字都想不起来了。

主持人：

就没碰到喜欢的？

风过林梢：

让我没想到的是，连我的堂兄、堂妹也在帮我物色相亲对象。初三晚上，堂哥约我去唱歌，原本以为就我们堂兄妹几个，到了才知道还有个女孩，是堂妹的朋友，目前单身中。我这才明白，堂兄妹变着法了让我相亲呢。那个女孩倒挺让我心动的。

主持人：

呵呵，那就努力吧！

风过林梢：

我们现在网上聊得很好，希望能成功。

父母在永务工三年没有回家了 河南小伙开学前通过本报向爸妈问好

冷血*小明：

主持人，我想请你帮个忙，可以吗？

主持人：

可以呀，什么忙？

冷血*小明：

马上就要开学了，我想通过你们的平台，向我爸妈问好，祝他们身体健康，生活愉快。我还要告诉他们，我会好好读书的。

主持人：

你没有跟父母生活在一起吗？

冷血*小明：

我爸妈在永康十几年了，我在老家上学，读高二了。

主持人：

你是哪里人？

冷血*小明：

河南人。

主持人：

你有多少时间没看到爸妈了？

冷血*小明：

三年了。他们大前年农忙时回来过几天。

主持人：

你是怎么知道我们这个QQ号的？

冷血*小明：

我爸喜欢看《永康日报》。以前我在永康上学时，爸爸曾让我加入，跟你们聊过天。在此，借着你们的平台，向我的父母道声：你们辛苦了。

与同学聚餐醉进医院 喝酒时千万别贪杯

江浸伤心雨：

唉，这次我真是糗大了。

主持人：

怎么了？

江浸伤心雨：

前几天，同学聚会我喝多了，进医院了。

主持人：

怎么这么严重？

江浸伤心雨：

我也不知道。那个酒店上菜很慢，我们等了很长时间，冷盘也没上几个，没一会儿就都吃完了，场子就很冷，我想我自己酒量也还好，就给大家敬敬酒呗。

主持人：

喝了多少？

江浸伤心雨：

大概有两瓶红酒。可能是那天晚上没吃什么东西，两瓶就醉了。

主持人：

后来怎么进医院的，有印象吗？

江浸伤心雨：

后来的事情我没印象了，是同学送我进医院的。他们说，吃完饭要走的时候，见我蹲在大厅，就推了一下我，我就倒在地上了，怎么也扶不起来。后来，他们把我扶到大厅的沙发上，我就开始吐。他们吓坏了，六七个人抬我上车，送去医院。他们说，当时我死沉沉，六七个人抬着都很吃力。

主持人：

那没什么事吧？

江浸伤心雨：

他们说，我在医院，就抓着一个女同学的手，死死哭哭。现在，我看到那个同学还很不好意思。我现在看到酒都害怕了，以前总想着自己年轻酒量好，想喝就喝，有了这次教训，以后一定注意了。

小伙子陷进了 赌博坑 经家人教育知道错了

野草也开花：

我是《永康日报》的忠实读者，经常在报上看到很多人因赌博而妻离子散、家破人亡。我邻居有个小伙子，也是因赌博欠下了债。

主持人：

他是做什么的？

野草也开花：

他本来就没什么像样的工作。过年了，他去朋友家玩，正好那里有几个人在赌博，他朋友就招呼他一起玩。抱着好奇的心理，他就玩了几把，结果赢了点钱。朋友还教他怎么玩会赢钱。开始几天，他绝大多数时候还真的能赢钱，就觉得赌博赚钱来得快，还不累。他就常常跟着那帮人一起赌博了。

他父母知道后，苦口婆心地劝他，可是他陷在里面，哪里出得来啊。他索性就不回家了，日夜在外面赌博。没多久，他就输了钱，欠了债，只得回家了。

主持人：

后来怎么办？

野草也开花：

他阿姨知道后，召集亲朋好友开了个家庭聚会。在聚会上，小伙子好好反省后，跟大家保证以后再也不去赌博。小伙子知道错了，晚上也不出去玩玩了。